
SHOW CARDS 
 
 
 

Show Card 1 
Strongly Disagree 1 
Disagree 2 
Agree 3 
Strongly Agree 4 
Don’t Know / No answer 99 
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Show Card 3 
Very satisfied 1 
Fairly satisfied 2 
Not very satisfied 3 
Not at all satisfied 4 
Don’t know / no answer 99 
 

 
Show Card 4 
Not at all true 1 
Somewhat true 2 
Fairly true 3 
Completely true 4 
Don’t know / no answer 99 
 

 
Show Card 5 
Always or almost always 1 
Often but not always 2 
Occasionally 3 
Rarely or never 4 
Don’t know / no answer 99 
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Show Card 6 
Always  1 
Often 2 
Occasionally 3 
Never 4 
Don’t know / no answer 99 
 
Show Card 7 
A lot 1 
Fairly 2 
Occasionally 3 
Very Occasionally 4 
Don’t Know / No answer 99 
 
Show Card 8 
Very likely 1 
Somewhat likely 2 
Somewhat unlikely 3 
Very unlikely 4 
 
Show Card 9 
Increased 1 
Stayed the same 2 
Decreased 3 
Don’t know 99 
 
Show Card 10 
Very safe 1 
Moderately safe 2 
Neither safe/unsafe 3 
Moderately unsafe 4 
Very unsafe 5 
 
 


